

国内油价今日或迎来年内第三次下调

国际油价上周经历暴跌后反弹的过山车行情，一度跌破每桶100美元关键关口，周内下跌逾3%。受此影响，国内成品油零售限价本周将迎来年内第三次下调。

按照现行成品油价格机制，国内成品油价格根据国际市场原油价格（成品油调价日前10个工作日的平均价格）变动，每10个工作日调整一次。大宗商品资讯机构金联创的跟踪数据显示，截至7月11日第九个工作日，变化率为-4.34%，对应的国内汽柴油零售价应下调340元/吨。本轮调价窗口为7月12日24时，预计汽、柴油每吨或下调325元，折合每升油价，92号汽油或每升下调0.26元。分析认为，距离调价期仅剩1个工作日，按照原油收盘价匡算，12日迎来年内第三次成品油零售价下调几无悬念。

今年以来，国内成品油零售价共经历“十涨二跌”，本次汽、柴油零售价“第三跌”兑现后，成品油年内累计涨幅将进一步缩窄。

国内

侵吞倒卖捐赠防疫物资 上海一公寓负责人获刑一年

11日上午，上海市宝山区人民法院依法对被告人张某某贪污罪一案作出一审判决。

经审理查明，今年4月，被告人张某某出于非法占有目的，单独或伙同他人，将上海市宝山区张庙街道委托发放的蔬菜等防疫生活保障物资予以侵吞并对外出售。相关物资系政府出资采购或由兄弟省市政府捐赠，价值共计1.3万余元。

法院认为，被告人张某某作为受国家机关委托的公寓管理负责人，利用职务上的便利侵吞用于防疫生活保障的特定国有财物，其行为已构成贪污罪。综合被告人张某某的犯罪事实、情节、认罪态度及所造成的社会危害，宝山法院依法对被告人张某某以贪污罪判处有期徒刑一年，并处罚金人民币十万元，依法追缴违法所得。

今后在香港坐车不系安全带 或将被罚5000港币监禁3个月

为减少车祸中乘客被抛出车外致死伤，香港运输署拟立法，把现行的私家车、的士和公共小巴的乘客须佩戴安全带的规定，扩大至巴士、私人小巴、货车和特别用途车辆，这意味着未来所有车辆乘客均须有安全带保障。

按现行规定，巴士、私人小巴和货车的司机均要强制佩戴安全带，前排乘客也要佩戴。运输署将立法建议，上述车辆的后排座位乘客也须佩戴安全带。特别用途车辆要依照相关规定，其中货车及特别用途车辆司机须为所有不满15岁的乘客佩戴安全带承担法律责任。

按立法建议，若乘客不佩戴安全带，最高可被罚款5000元港币及监禁3个月，车主如未能为新车安装安全带则会受到同样刑罚。

国际

日本参议院选举结果揭晓 “修宪派”获多数议席

日本国会第26届参议院选举投票结果11日清晨揭晓，执政党自民党单独获得过半的改选议席。此外，修宪势力在参议院获得超过三分之二多数议席，突破修宪动议所需“门槛”。

同属修宪势力的日本维新会和国民民主党在此次选举中分获12席和5席，加上未改选的14席，两党在参议院拥有31个议席。主张修宪的四个党派共获

177席，超过了参议院议席总数三分之二的166席。自此，修宪势力在日本众参两院中的议席均已超过三分之二，具备了在国会中发起修宪动议所需条件。

不过，修宪势力各党派对待修宪的追求不完全一致，在具体内容上也有不同意见。自民党极力主张“将自卫队明确写入宪法第九条”“在宪法中新设紧急事态条款”等，公明党则相对慎重。

担心有人“模仿犯罪” 韩国加强对总统的警卫保护



日本前首相安倍晋三遇刺身亡，因为担心或许有人可能“模仿犯罪”的发生，韩国总统警卫处近日陷入焦虑。

据悉，韩国网络上已经出现针对尹锡悦的“恐怖袭击疑似留言”。据韩联社报道，韩国一名网民发帖称要枪杀总统尹锡悦，被警方以胁迫未遂罪名逮捕。韩国总统警卫处不仅决定加强尹锡悦总统的外围警卫和强化整体警备体系，同时还还将加强对文在寅等卸任总统的保护。

这名40余岁的男子在门户网站发帖表示要刺杀尹锡悦，文章内容包括“要去龙山（总统府所在地）和“还剩6枚子弹”等。

地中海天气恶劣 美一架战机从航母上被吹下海

据美国《华盛顿时报》10日报道，美军当天表示，由于地中海的恶劣天气，一架F/A-18超级大黄蜂喷气式飞机从“哈里·杜鲁门”号航母的甲板上被吹落水并有人员受伤。

美军第六舰队表示，事发当时有强风和大雨，“哈里·杜鲁门”号航母正在进行海上补给。美国第六

舰队还证实，一名水手“在意外的恶劣天气中执行任务时”受轻伤。

目前还不清楚事发时飞机内是否有人，这起事件仍在调查中。美国海军欧洲-非洲公共事务官员艾维称，军方正在评估从海中打捞这架战机的相关事宜。

动物园

小山羊耳长达48厘米 成为当地网红



巴基斯坦卡拉奇30岁的穆罕默德·哈桑·纳雷乔家里有一只名叫辛巴的努比亚山羊，耳朵竟有48厘米长，一时间在当地引起轰动。每天有成百上千的人排队争相参观，电视台邀请它作为嘉宾出境，还有潜在买家出高价求购。

辛巴6月4日出生，纳雷乔拉着它的耳朵拍了照片上传到互联网，一下子吸引了数千粉丝。一般成年努比亚山羊的耳朵能垂到颌部，辛巴的耳朵拖到了地面，像两条长辫子，而且还在长。纳雷乔说，他给辛巴买了个收纳袋，能将耳朵放进去，这样辛巴可以轻松蹦跳奔跑玩耍而不会被耳朵缠住腿。

曾被人类捕杀近乎绝迹 长须鲸重新回归南极海域



一项新研究表明，曾被人类捕杀到近乎绝迹的南极长须鲸种群正在恢复，它们重新成群出现在了昔日的栖息地。

长须鲸是地球上第二大的鲸鱼物种，20世纪人们曾为获取鲸油在南极海域大规模捕杀这些动物。在1976年捕猎被禁止之前，有超过70万只长须鲸被杀死。几十年间，它们几乎从传统的觅食地完全消失。

通过直升机观察，研究人员在南极海域上空对长须鲸种群进行了大规模的调查。在总计3251千米的飞行中，他们共记录到100个长须鲸群体，还观察到了多达150只长须鲸聚在一起觅食的盛况。

用冻干细胞克隆小鼠 新技术或用于挽救濒危物种

日本科学家利用冷冻干燥的体细胞成功克隆出了健康、可繁殖的小鼠，这种技术有望用于保存遗传资源、挽救濒危物种。

研究人员将加入冷冻保护剂的小鼠体细胞进行冷冻干燥处理，在冻干之后，这些细胞全部死亡，DNA也出现损伤，但它们的细胞核依然保留着“生存潜力”。将冻干细胞核重新水化并注入去核卵母细胞，研究人员成功得到了胚胎干细胞。利用这些胚胎干细胞再次进行核移植，最终克隆出了带有冻干细胞基因的小鼠。